98岁老人排尿不畅 医生妙招救治

文登区人民医院成功完成高龄老人"前列腺增生切除术"

本报文登3月20日讯(记者 姜坤 通讯员 刘洋) 98 岁高龄的赵老先生近日松了一口气——他终于能顺畅地排尿了。日前,文登区人民医院泌尿外科成功地为他施行了经尿道前列腺电切术,术后5天老人就能自行排尿,目前已康复出院。

为了感谢文登区人民医院 泌尿外科的医生们,赵先生和 家属专程拿着锦旗来到医院, 将锦旗送到了泌尿外科的医护 人员手中。

年龄大、病根老 治疗难度真不小

患者赵先生今年98岁,近 10年来,他一直排尿不畅。最 近,因为不能排尿插了5天的导 尿管,但是拔掉导尿管后仍不 能排尿。无奈之下,赵先生入住 文登区人民医院泌尿外科。

人院后,经过详细诊断,赵 老先生被确诊为前列腺增生, 急性尿潴留。"患者一年前曾因 股骨颈骨折行手术治疗,半个 月前又因为肺炎入住内科治 疗。"泌尿外科主任刘龙壮说: "患者人院后,全科的医生进行 了病历讨论。"

详细评估、综合考虑 制定最佳手术方案

前列腺增生是老人的常见病、多发病、此类疾病最佳治疗手段即是手术,随着患者年龄的增大,手术的风险也会随之增高。针对患者年龄大,手术的风险也会随之增高。针对患者年龄大,手术的风险也会随之生后进行了详细的讨论。"如时是任于的方式进行治患。"刘右,是活造成巨大的影响,生活质量会明显降低。"刘龙壮说,"从风险的角度考虑,可以

行耻骨上膀胱造瘘术,这是一种风险比较小的手术,但是这种手术术后护理麻烦,需要经常换造瘘管,对病人的生活也有较大的影响。"

最终,经过泌尿外科团队的仔细斟酌、综合评估,虽然患者年龄大,但为彻底解决老人的疾病困扰,医生们一致认为最佳治疗方案是经尿道前列腺电切术。虽然要承担一定的风险,但是术后可以正常排尿,从根本上解决大问题。

泌尿外科刘龙壮主任将治疗方案、手术必要性及术中、术后风险,用通俗易懂的语言详细地与患者家属进行了沟通,患者及家属理解了不同治疗方案的利弊,并赞同最佳手术方案

准备充分、过程顺利 患者感激送锦旗

方案确定后,泌尿外科医护人员对老人身体做了全面的评估和完善的相关辅助检查,同时全科动员,制定了一系列备选方案,择日为其实施微创手术。

在副院长赵辉和泌尿外科主任刘龙壮及科室医护人员的共同努力下手术非常成功。术后5天,老人就能自行排尿。目前,老人已经康复出院,身体恢复良好。患者和家属为表达感激之情,给泌尿外科送来了锦旗,感谢医生们为老人解决了困扰多年的病痛。

不忘初心、治病求人 甘为患者担风险

随着生活水平的提高, 人口老龄化越来越严重,人 体就像机器一样,随着年龄 的增高也会出现大大小小的 疾病。医院作为救死扶伤,治病救人的单位,接诊的高龄患者也越来越多,这部分患者往往有高血压、糖尿病、脏病等合并症,对医务工作者诊疗工作带来很多挑战。特别是在现在的医疗环的是有现在的医疗,不少医患时,为了追求稳妥,不少医患过多的采用保守治疗,不愿意替患者承担风险。

文登区人民医院泌尿外科有很多高龄患者,面对这部分人群,科室的医护人员们没有采用消极的治疗方法,而疗。不用积极的方案为患者治疗。全泌尿外科这种病例还有很多不看人院病人列表,大有份分以上的老人,更有像赵先生的沟通、充分的评估、科学的治疗方法、医患的共同努力能让更多患者受益。

规避风险,明哲保身, 违背了医生的初衷, 不忘初心,治病救人, 我们一直在路上。

友情链接—— 老年人如何预防前列腺疾病

男人女人各有一腺,女性 注意乳腺保护,男性关心,所 腺健康。尤其是40岁以后,年龄 每增加十岁,前列腺疾病的发 病率就几乎加倍。那在日常生 活中,该注意哪些方面,最大程 班晚的发生

体育锻炼。腹部、大腿和臀部的运动可以使前列腺得到按摩,促进前列腺部位的血液循环和淋巴循环,因此,中老年人每天慢跑或者快走20-30分钟对前列腺有保健作用。仰卧起坐起也很有益。

补充锌元素。由于微量元素可以增加前列腺的抗炎和抗癌作用,因此,多食含锌食物如南瓜籽仁、花生仁、杏仁和芝麻等,对防治前列腺疾病可能有一定效果。也可遵医嘱口服硫酸锌片。

多喝开水。每天喝2000毫 升以上白开水、多吃新鲜水果 蔬菜、少吃高脂肪饮食、戒烟 酒、少吃辛辣食品。

定期验血做直肠指检。这 是早期发现前列腺增生导致肾 脏损害以及前列腺癌的重要方 法。50岁以上的老年人,每半年 或复一年都应接受肾功能检查 和直肠指诊检查。

文登区人民医院泌尿外科 也提醒您,一旦得了前列腺疾 病,要积极应对,不能出现悲观 失望等消极情绪,第一时间到 正规大医院进行检查治疗。





免费白内障复明手术 助您重回清晰世界

白内障是一种常见 的眼科疾病,居于我位,随着手术技术的进步的直原因的首位及 着手术技术的进步能是 高,现在的白病苦、较全的特点。近年来,京同院与北京大学第一医院、北京大学第一医院,北京大学第一医明 程,2016、2017年已为 2800余名患者实施了免费手术。

为了解决白内障患者的致盲问题,改善他们的生活质量,减轻家庭负担,自去年5月份开始,文

登区人民医院加大优惠 力度,现已取消名额限制。今年3月份开始,区人 民医院再出新优惠,使用 进口折叠式人工晶状体 也可以享受免费政策。

 镇居民医疗保险,就可以享受免费的手术治疗。

为保障手术质量,文登区人民医院成立与手术成立了专门的团队,力求每例手术都能达到最佳诊疗效果。让每一位患者都能有到是中间的过程中同关系。文登区人民医院针对不同患者的不同患者的不可患者的形务体系,让每一位患的服务体系,让每一位患者都能享受到质量最高的服务。

预约咨询热线:0631 -8800261(南院区);0631 -8354007(北院区)。

简讯

区人民医院与生产的 (1) 以 (1) 以 (2) 以 (2) 以 (3) 以 (4) 以 (

文登区人民医院 承担威海市农村胃癌 筛查项目定点筛查任 务,将免费为界石、泽 库等4个镇2000名 40—69岁农村户籍居 民进行胃癌筛查。

项目优惠套餐活动,送给健康美丽的姐妹们,妈妈们贴心的专

属礼物。 我院心血管内的 种展三氧血者,这后有如是方效果显著,这是新的物理就是, 我自己,这是疗低是, 我的特性,为广大复发的特性,为广大愈的曙光, 发的特性,为广暗愈的的思光, 被越多和认可。

接受和认可。 为深入推行"优质 服务在路上"活动,反 映民心民意,区人民医 院开展患者满意度调 查工作,活动时间: (2018年3月12日-2018年8月31日)。

为进一步加强医 院消防安全,增强医务 人员消防安全意识,提 高对火灾的应急处置 能力,区人民医院举行 了灭火器使用演练。

我院邀请济南著 名中医专家,每月第二 周和第四周的周六上 午坐诊我院,为大家号 脉亲诊。

我院与北京中日 友好医院介入超声科 于明安主任长期合作,专家每月定期来院会。诊、手术,超声引导恢为情确,创伤小,恢克性,提供最佳解决方。。 疑难病例随时会 次受到广大患者的一致好评。

为适应医院发展的需要,我院特向社会公开招聘计算机工程师2名。

我院深入开展糖 尿病的健康教育工作,成立糖友俱乐新的健康教育部病人 大群众进行糖宣传, 方治疗的部每月最后一个规 大群众的周六如期举行, 是每个月最后一个截 上目前已成期,拥有会员 400多人。

我院与首都医科 大学附属安贞医疾痛病 诊疗分中心"。自2016 年6月份开始,北主任 贞医院疼痛科主任疾 明伟等国内知来我院将 专家每周六来者解决疼 痛问题。